Оповещение о начале общественных обсуждений 
по вопросу «Рассмотрение схем расположения 
земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома»

Администрация Никольского городского поселения информирует о проведении общественных обсуждений с 8 сентября 2023 года по 6 октября 2023 года (включительно) по вопросу рассмотрения схем расположения земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, а именно: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, Советский пр., д. 166, Советский пр., д. 168, деревня Пустынка, д. 1 и д. 3, пос. Гладкое, ул. Центральная, д. 25/1, пос. ж/д станции Пустынька, д. 2, д. 3.
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Уставом Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, утвержденном решением совета депутатов Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 29.05.2018 № 135, руководствуясь требованиями п. 2.1 ст. 11.10 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 16 Федерального закона от 29.12.2004 № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
В общественных обсуждениях вправе принимать участие граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены указанные схемы, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства. 
Предложения и замечания по указанному проекту направляются участниками общественных обсуждений в период с 00:00 часов 16.09.2023 по 23:59 часов 28.09.2023 посредством официального сайта или информационных систем, либо в письменной форме в адрес комиссии (рабочей группы) по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту документа, выносимого на общественные обсуждения, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях. Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.  
[bookmark: _GoBack]Посещение экспозиции возможно в здании администрации (первый этаж, около кабинета отдела по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и архитектуре)
16.09.2022 по 28.09.2023 в рабочие дни: 
с понедельника по четверг с 8.30 до 13.00 и с 14.00 до 17.42
в пятницу - с 8.30 до 13.00 и с 14.00 до 16.42
С проектом можно ознакомиться на официальном сайте Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по адресу: https://nikolskoecity.ru/obshcestvennye-obsuzhdeniya.html.
