Оповещение о начале общественных обсуждений 
по проекту Правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области

Администрация Никольского городского поселения информирует о проведении общественных обсуждений с 1 марта 2024 года по 5 апреля 2024 года (включительно) по проекту Правил благоустройства территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Уставом Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, утвержденном решением совета депутатов Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 29.05.2018 № 135, ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Минстроя России от 29.12.2021 № 1042/пр «Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований», приказом Комитета градостроительной политики Ленинградской области от 21.12.2022 № 210 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке Стандарта оформления и размещения информационных конструкций на фасадах зданий и в населенных пунктах муниципальных образований Ленинградской области».
В общественных обсуждениях вправе принимать участие граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены настоящие правила благоустройства, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства. 
Предложения и замечания по указанному проекту направляются участниками общественных обсуждений в период с 00:00 часов 11.03.2024 по 23:59 часов 26.03.2024 посредством официального сайта или информационных систем, либо 
в письменной форме в адрес комиссии (рабочей группы) по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту документа, выносимого на общественные обсуждения, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.  
Посещение экспозиции возможно в здании администрации (первый этаж, около кабинета отдела по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам и архитектуре)
11.03.2024 по 26.03.2024 в рабочие дни: 
с понедельника по четверг с 8.30 до 13.00 и с 14.00 до 17.30
в пятницу - с 8.30 до 13.00 и с 14.00 до 16.30
[bookmark: _GoBack]С проектом можно ознакомиться на официальном сайте Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по адресу: https://www.nikolskoecity.ru/pravila-blagoustroystva.html.
